

世界围棋锦标赛五番棋决赛
常昊再负李世石

据新华社北京4月25日电 中国棋院消息,中国棋手常昊九段25日在韩国首尔执黑中盘战胜,再次负于韩国名将李世石九段,在第二局世界围棋锦标赛五番棋决赛中0:2落后。

尽管首局落败,常昊在第二局刚开始还是保持了旺盛的斗志。序盘阶段,在右上角的战斗中,白棋占得先机,取得优势。不过,随后黑棋在右下角还以颜色,使局面重回均势。

然而,在中腹的激战中,常昊突然出现重大失误。在黑棋缺乏劫材的情况下,黑第115手仍然应劫,结果被白棋在中腹连拔两朵花,形成雄壮无比的外势。转瞬之间,黑棋崩溃。

常昊草草坚持了一段时间后,至第146手中盘认输。



4月25日,在伦敦马拉松赛上埃塞俄比亚选手凯比蒂以2小时05分19秒的成绩获得冠军。新华社发

定安将举办足球邀请赛

冠军奖1.68万元

本报讯(记者王黎刚)记者从定安县文体局获悉,由该县文体局主办、县足协承办的首届“春阳杯”定安足球邀请赛将于5月2日在新定安中学举行。此次定安足球邀请赛冠军奖金达1.68万元。

本次比赛邀请了8支省内知名业余足球队参加,他们分别是海口队、三亚队、琼海队、儋州队、陵水队、澄迈队以及东道主定安队和省消防队。按照比赛规则,比赛分两个组采用单循环制进行。每组取前两名进行交叉决赛,每场比赛上下半场各为40分钟。

为鼓励省内足球队参加本次赛事,主办方花重金吸引球队报名参赛。据悉,本次邀请赛的冠军奖金达1.68万元,亚军为8800元,季军为6800元,第四名为4800元。此外,各参赛队伍还可获得3000元出场费。

我省男子举重队出征全国锦标赛

本报海口4月25日讯(记者王黎刚)记者从省举重队获悉,2010年全国男子举重锦标赛明天将在河南郑州揭开战幕,比赛成绩将是今年广州亚运会选拔重要参考依据。本届男举全国锦标赛共设56公斤至105公斤以上级8个级别,来自全国各省、市、自治区、解放军以及体育院校34支球队共220名运动员参赛,包括奥运冠军龙清泉、廖辉、陆永在内的众多将均悉数亮相。我省队将参加本次比赛。

本次比赛同时也是2010年广州亚运会一站选拔赛,队员的比赛成绩将作为能否出征亚运的重要依据,届时中国举重协会将根据运动员训练水平、本次全国锦标赛和近一、两年来国际大赛成绩以及竞技状态等进行综合评估,选拔出最优秀的选手征战亚运会。



广东队卫冕CBA总冠军

据新华社东莞4月25日电 李春江高高举起象征CBA最高荣誉的“至尊鼎”,作为缔造“广东王朝”的冠军教练,他在七年内率领广东队六夺总冠军,超越八一队主教练王非(5次),成为获得CBA总冠军次数最多的主教练。

在25日进行的CBA总决赛第五场较量中,广东队主场以103:94战胜新疆队,以4:1的总比分夺得总冠军。这也是新疆队连续两个赛季以同样比分在总决赛中负于广东队。

终场哨声响起的时刻,现场观战的易建联也冲进场内,和朱芳雨等前队友激情相拥,分享夺冠的快乐。

老将巴特尔赛前表示,要把比赛带回乌鲁木齐;而带伤上阵的朱芳雨则坚定地发出誓言,一定要在这个主场结束战斗。

最终,广东队凭借强大的整体实力笑到了最后。朱芳雨拿下全队最高的29分,成为广东队夺冠最大的功臣。

这是广东队自2003-2004赛季以来第六次加冕总冠军,也是第二个三连冠,其间

只有八一队从广东队手里抢得一次桂冠。

连续两年获得亚军的巴特尔赛后说:“虽然两次都是亚军,但是我们的球队一直在进步。年轻队员成长很快,这次总决赛对他们来说是一个宝贵的经验。”对于自己是否会在这赛季后选择退役,巴特尔没有正面回答。

广东队在本赛季常规赛中仅负两场,季后赛中连克八一、上海和新疆,成就了六冠王的辉煌。他们的下一个目标无疑是超越8夺CBA总冠军的八一队。

在CBA中6次称王

李春江和国家队主帅无缘

本报讯 25日,2009-2010赛季CBA总决赛第五战,广东队主场103:94战胜新疆队,从而以4:1的大比分赢得总冠军。李春江再次凭借这个冠军巩固了“CBA主教练之王”的地位。然而,一个尴尬的话题是,李春江拿冠军拿到“手抽筋”,却始终无法入选国家队教练组。

评价一名主教练,最直观也是最有说服力的标杆当然是冠军数量。从这个角度说,广东队主教练李春江毫无疑问是CBA历史上最牛的教练。算上本赛季,李春江作为主

教练已六度率队登顶,成功超5次率队夺冠的王非,成为CBA历史上的第一冠军教头。

其实,如果论执教生涯获胜场次,李春江也是CBA第一。这场比赛之后,李春江在CBA赛场一共取得了276场胜利,令同行们望尘莫及。

冠军数量无人可比,执教能力广为认可,那么随之而来的一个问题是:郭士强正在“被下课”的漩涡中,邓华德接近帅位传得有鼻子有眼,篮球领导为什么舍近求远呢?李春江不就是现成的人选么?(小弓)

出场时间不多得分却不少
——记广东队夺冠关键人物王仕鹏

本报讯 比赛结束的哨声响起,王仕鹏和朱芳雨相拥在了一起,尽情地享受夺取总冠军奖杯的快乐。王仕鹏这场比赛的出场时间比朱芳雨要多很多,他全场两分球8投4中,三分球3投0中,只拿到了8分。而朱芳雨则疯狂地砍下29分。这场比赛两人的数据差异也令朱芳雨的场均得分一举将王仕鹏超越。

不过对于王仕鹏来说,即使他最终无法获得MVP,他也是广东队夺冠的关键人物。如果看总决赛五场比赛的综合效率,王仕鹏的表现并不比朱芳雨差。更重要的是,王仕鹏的出场时间并没有朱芳雨多,而且他第一场和第三场都是替补出场,却成为球队的首席得分手。王仕鹏其实已经打出了MVP的水平。总决赛前三场,王仕鹏

场均得到17.3分,是总决赛广东队的得分王。他用自己出色的表现帮助广东队拿到了总冠军。

从上赛季的低迷到现在的状态回归,王仕鹏经历了非常困难的一段时期。在2008年的奥运会上,王仕鹏变成国家队替补,他的状态和自信心都出现了下滑。

不过本赛季,王仕鹏用出色的表现赢得了主教练李春江的信任。“大鹏现在在队里也是老队员了。打了这么多年球,他在经验和心态上都要比过去成熟了。”李春江说。和过去相比,王仕鹏本赛季的失误减少了,球也打得更加合理了,不再像过去一样时不时地让人感觉总有些不够稳定。



4月25日,广东队主教练李春江在颁奖仪式上高举冠军鼎。新华社发

王仕鹏在总决赛中的表现非常出色,场均得到17.3分,是总决赛广东队的得分王。他用自己出色的表现帮助广东队拿到了总冠军。

从上赛季的低迷到现在的状态回归,王仕鹏经历了非常困难的一段时期。在2008年的奥运会上,王仕鹏变成国家队替补,他的状态和自信心都出现了下滑。

不过本赛季,王仕鹏用出色的表现赢得了主教练李春江的信任。“大鹏现在在队里也是老队员了。打了这么多年球,他在经验和心态上都要比过去成熟了。”李春江说。和过去相比,王仕鹏本赛季的失误减少了,球也打得更加合理了,不再像过去一样时不时地让人感觉总有些不够稳定。

博尔特跑出8秒79

率牙买加队获“美国VS世界”4x100米接力冠军

本报讯 25日,“美国vs世界”4x100米接力赛在美国费城上演巅峰对决,博尔特率领的牙买加队最终以37秒90的成绩勇夺冠军,并打破了美国队去年创造的37秒92的赛会纪录。美国蓝队以38秒33获得亚军,美国红队以38秒50斩获季军。博尔特再有惊艳表现,他仅用8秒79就跑完最后一棒。

赛后,美国蓝队第四棒威廉姆斯无奈地说:“我在今天的比赛中跑得非常好,但是就是无法超过博尔特。”(新体)

在选拔赛中“假滑”

韩国冬奥双金得主被禁赛

据新华社北京4月24日电 韩国滑冰联盟23日在其官方网站上宣布,温哥华冬奥会男子短道速滑双金得主李正秀和另一位韩国名将郭润起因为在国家队选拔赛中有暗箱操作行为而被禁赛一年,此事件的幕后主使、前韩国队教练全载茂被永久除名。

韩国短道速滑冰真相联合调查委员会于4月13日至23日对2009-2010赛季韩国短道速滑国家队选拔赛和2010年短道速滑世锦赛李正秀缺席个人项目比赛的

情况进行了调查。调查委员会认定,李正秀在2009年国家队选拔赛男子1000米半决赛中有暗箱操作行为。尽管李正秀本人坚决否认,但是调查委员会根据全载茂和郭润起的陈述和证言,以及对比赛录像进行的分析,得出了上述结论。

用通俗的话说,就是全载茂在国家队选拔赛中授意郭润起配合李正秀,帮他确保冬奥会参赛资格,而条件是李正秀在世锦赛上回报郭润起,让出单项比赛参赛资格。



4月24日,在NBA季后赛中,奥兰多魔术队客场以90:86战胜夏洛特山猫队。图为魔术队球员霍华德(左)防守山猫队球员华莱士。新华社发

膝部半月板手术九天后
罗伊神奇复出

新华社华盛顿4月24日电 九天前刚接受了膝部半月板手术的波特兰开拓者队当家球星罗伊,24日神奇般地复出,并帮助开拓者队主场战胜太阳队。

本赛季罗伊场均贡献21.5分和4.7次助攻,是开拓者队闯入季后赛的首功之臣。可他在季后赛开赛前不得不接受手术,以修复撕裂的半月板。

尽管此前有报道称,罗伊因手术很可能无法参加季后赛,但谁也没想到他会在

中超联赛打了5轮

“中超皇马”陕西队尝首胜

新华社西安4月25日电 有“中超皇马”之称的陕西队,直到中超联赛第五轮才尝到胜果。25日,该队主场以3:2击败深圳队。

比赛一开始双方即展开对攻战。第15分钟,陕西队创造了一个点球机会,国米旧将卡隆一蹴而就,陕西队扳得头筹。第35分钟时,陕西队球员中路妙传配合,跟进的卡隆再下一城,陕西队2:0领先。

第63分钟时,深圳队利用一次角球机会,由袁琳后点甩头破门成功,将比分改写

为1:2。第86分钟时,深圳队打出快速反击,日夫科维奇右路传中,陕西队的赵旭日忙中出错,头球自摆乌龙,使对手2:2扳平了比分。直到临近结束时,替补上场的美国外援莱奥在禁区内插射破门,帮助主队再次领先,并以3:2取胜。

赛后陕西队主教练宫磊说:“这场胜利将迎来自陕西队的转折点。”深圳队主教练高歌奇说:“深圳队下半场表现不错,不仅扳平了比分,还有进球的机会。”

海口市小游园有奖征名公告

便民易记。

三、投稿时间

从公告之日起到2010年5月10日截止(信函投稿以邮戳为准)。

四、征稿声明

1、名称字数限5字之内,并附有简要的文字说明。不符合上述条件的作品,不能参加评选。

2、经评选被采纳的作品给予一定的奖励。

五、评审办法

征名活动结束后,市民政局、市园林局将组织进行评审。

海口市民政局 海口市园林局

二〇一〇年四月二十六日

序号	现有名称	所处地点	公园面积(公顷)	设施情况	拟命名	联系电话
1	人防小游园	人民大道(半岛酒店前)	0.68	广场、园路、座凳、灯、健身器材、果皮箱		
2	金龙小游园	金龙路	0.5	园路、座凳、灯、健身器材、果皮箱、厕所(在建)		
3	人民大道小游园	人民大道(人防小游园对面)	0.77	广场、园路、座凳、灯、果皮箱、厕所		
4	保税区小游园	南海大道与丘海大道交叉路东南角	2.93	广场、园路、座凳、亭、果皮箱、厕所		
5	第一汽车城小游园	南海大道与丘海大道交叉路西北角	0.94	园路、果皮箱、座凳		
6	宜欣广场	金龙路	1.5	广场、园路、座凳、灯、健身器材、果皮箱、厕所		
7	长堤路小游园	长堤路(原儿童公园小游园)	2.46	园路、座凳、灯、健身器材、果皮箱、厕所		
8	秀英小游园	丘海大道(秀英区政府旁)	0.25	园路、座凳、果皮箱		
9	秀英大道小游园	秀英大道与南海大道交叉口东南角	1.3	园路、座凳、广场、果皮箱		
10	那梅立交小游园	琼州大道那梅立交桥周边	4.05	果皮箱、园路		
11	新港小游园	新港路口两侧	0.33	园路、座凳、灯、果皮箱		
12	海瑞桥小游园	丘海大道西侧(海瑞墓公园前)	1.23	园路、座凳、果皮箱		
13	龙珠湾小游园	滨海立交桥西北侧	1.2	广场、园路、果皮箱		
14	南沙路小游园	南沙路与龙昆南路交叉口西南角	0.18	园路、果皮箱		
15	和平桥小游园	长堤路	1.4	园路、灯、果皮箱		
16	椰子岛小游园	玉河路	1.2	广场、园路、座凳、亭、灯、健身器材、果皮箱、厕所		
17	海马汽车前小游园	金盘	1.79	园路、座凳、灯、果皮箱		
18	文明东小游园	文明东路	0.5	园路、座凳、灯、果皮箱		
19	颐园小游园	颐园路	0.17	园路、座凳、灯、果皮箱		
20	海府立交小游园	海府路与国兴大道交接处	2.27	果皮箱、园路、广场、园灯		
21	国贸小游园	国贸路(省建行对面)	0.16	园路、座凳、园灯、果皮箱		
22	国商小游园	海秀东路	0.8	园路、座凳、亭、灯、果皮箱		
23	蔚蓝天成小游园	世贸西路(蔚蓝天成小区旁)	0.3	园路、灯		
24	新世界小游园	新埠岛(新世界小区旁)	3.748	广场、园路、座凳		

